



Comoara încredințată fiecăruia

07.04.2024

Duminică, 7 aprilie 2024, apostolul districtual Jürg Zbinden a ținut Serviciul Divin în comunitatea Sighișoara din România, fiind însoțit de apostolul Retto Keler, apostolul Vasile Cone, episcopii Gheorghe Săpînțan și Ștefan Gavriluc.



Vineri, 5 aprilie, a avut loc Adunarea delegaților SCNA și sâmbătă, 6 aprilie, conducătorii districtuali au discutat și prelucrat materialele prezentate de apostoli în cadrul Adunării conducătorilor districtuali din România.

La ora 10.00, în Biserica din Sighișoara, Serviciul Divin de duminică, 7 aprilie, a fost deschis prin cântecul „Hristos a înviat!”.

Apostolul districtual Zbinden a întâmpinat comunitatea cu multă dragoste și a transmis un salut călduros din partea apostolului patriarh și a ajutorului de apostol districtual Deubel.

Cuvântul ales pentru predică a fost din 2 Timotei 1, 14:

„Lucrul acela bun care ți s-a încredințat, păzește-l prin Duhul Sfânt, care locuiește în noi.”

„Noi ne dorim să fim mireasa lui Hristos”, a spus apostolul districtual la începutul predicii. Astfel a descris Isus legătura dintre noi și El, să ne gândim la asta în fiecare zi. Datorită harului putem fi copii de Dumnezeu și mireasă a lui Hristos, acesta este un punct central al vieții noastre. Această preocupare, de a fi uniți în inimă unii cu alții, se dezvoltă în noi și este remarcată de semenii noștri.

Apostolul Pavel vorbește despre o comoară pe care Dumnezeu ne-a încredințat-o ca un dar. Suntem conștienți că, din punct de vedere spiritual, suntem foarte bogați, sau am uitat? Cel mai de preț dar primit este Evanghelia învățaturii lui Isus Hristos, care ne vorbește despre dragostea lui Dumnezeu și despre mântuirea oamenilor. Isus Hristos este Mântuitorul sufletelor noastre și noi avem șansa să îl cunoaștem. „Suntem conștienți de acest lucru?”, a întrebat apostolul districtual.

O altă comoară dăruită este apostolatul, care ne învață cum să percepem în mod corect Evanghelia. Domnul Isus a dat această însărcinare apostolilor, astfel încât gândurile de la Dumnezeu să ne fie deslușite și puse în inimă în adevărul divin și să ne reamintească mereu de planul lui Dumnezeu de salvare a omenirii. Apostolatul este și însărcinarea care oferă sacramentele, posibilitatea de a ne reîntoarce la Dumnezeu. Totodată este și însărcinarea care pregătește comunitatea mireasă a lui Isus. Prin sacramente avem posibilitatea prin har de a ne transforma într-o nouă creatură, renăscută prin botezul cu apă și pecetluirea cu Sfânt Duh. Ca oameni nu ne putem întoarce la Dumnezeu, dar prin această nouă ființă este posibil. Suntem conștienți de această oportunitate?

Pentru creșterea și dezvoltarea noastră spirituală este nevoie să ne întâlnim la Serviciul Divin și să luăm Sfânta Cină. Este o comoară pe care o putem împărtăși împreună. A fi o comunitate și a avea frați și surori este o altă comoară de la Dumnezeu. Nu suntem singuri pe drumul nostru, putem lupta împotriva celui rău împreună cu comunitatea, ne putem ruga împreună și ne putem împărtăși credința și trăirile în credință. Este bine atunci când ne facem timp să ne preocupăm conștient cu toate aceste daruri primite.

Apostolul Pavel ne îndeamnă să păzim comoara primită, asta înseamnă să nu uităm și să o apărăm de tot ce o amenință.

Din har putem crede în Evanghelie, vrem să ne conducem viața după conținutul ei, chiar dacă uneori trebuie să ne străduim mai mult. Nu este ușor să ne iertăm și să ne iubim mereu aproapele, sau chiar dușmanii, așa cum ne învață Isus. Propriile greșeli ni le iertăm ușor, dar pe ale altora e mai dificil.

Astăzi unii oameni explică Evanghelia pentru a dobândi mai multă bogăție în viață, să câștige mai mulți bani. Adevărata Evanghelie descoperă viitorul salvării sufletului. Totodată unii își stabilesc propriile reguli care nu se potrivesc cu Evanghelia, de exemplu consideră că dacă jertfesc este de ajuns. Mântuirea nu o merităm și nu o putem cumpăra. Trebuie să fim conștienți că Dumnezeu ne-a oferit atât de mult, cât nu putem noi niciodată să-i dăm. Dacă îi oferim o mică parte din ce am primit de la El, primim binecuvântarea Lui.

Apostolatul este un dar, un lucru bun, dar este și periculos să nu îl pierdem. Răul încearcă să spună că apostolii sunt manageri, conducători de Biserică, controlează banii și construcția de biserici și atât. Noi suntem conștienți că apostolatul ne-a fost dăruit pentru a putea dobândi mântuirea, este autoritatea divină care mijlocește voința lui Dumnezeu și pregătește mireasa Domnului, nu în forma sa exterioară, ci pentru revenirea lui Isus Hristos și oferă sacramentele din însărcinarea lui Isus. Se spune de către unii că Sfânta Cină este doar o tradiție, sau doar o simplă parte a liturghiei. Noi simțim că ea este un dar de la Dumnezeu care ne întărește credința și dorim să păzim acest lucru bun, acest dar.

Să ne gândim și la semenii noștri, să îi încurajăm să învețe și să se sfințească pentru viitorul promis. Noi primim aceste daruri și pentru a le putea da mai departe și astfel întărim unitatea în mijlocul nostru.

Mai avem un ajutor, nu facem totul singuri: Sfântul Duh care locuiește în noi, El este dragostea lui Dumnezeu turnată în ființa noastră și ne ajută să reușim. „Ascultă-ți sufletul și învață dorințele și nevoile lui”, a spus apostolul districtual. Sufletul nostru are foame de cuvântul lui Dumnezeu, de iertarea păcatelor și Sfânta Cină. Sfântul Duh ne conștientizează toate aceste nevoi și dorințe și ne îndeamnă să ne facem timp să ne gândim la lucrurile dumnezeiești. Sfântul Duh ne spune că suntem copii de Dumnezeu, ceva de neprețuit, Dumnezeu ne iubește și vrea să ne salveze, chiar dacă suntem nedesăvârșiți. Această iubire nu se va schimba niciodată. Sfântul Duh ne spune și cum să ne rugăm astfel încât Dumnezeu să poată îndeplini rugăciunea. Isus a fost modelul nostru, El a știut care este voia Tatălui. Apostolul districtual Zbinden ne-a sfătuit să ne rugăm astfel încât să mulțumim mereu mai mult și să cerem mai puțin, să ne gândim mai puțin la noi și mai mult la ceilalți. Prin Sfântul Duh a fost turnată dragostea lui Dumnezeu în noi. Atunci când avem de ales un drum, să nu alegem drumul bogăției lumești, sau a propriei dreptăți, ci drumul dragostei către inima aproapelui nostru.

Au conlujit apostolul Keler, apostolul Cone, episcopul Gavriluic și episcopul Săpînțan.

După sărbătorirea Sfintei Cine, apostolul districtual a oferit Sfânta Cină pentru răposați prin intermediul prezbiterilor districtuali Leahu și Solomon.

La sfârșit, după cântecul și salutul de final, toți participanții și-au luat un călduros rămas bun de la apostolul districtual, apostolii și episcopii prezenți la Serviciul Divin, această sărbătoare a comunității.



